

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11281 期

国内统一刊号:CN14-0047

2018年8月22日 星期三 农历戊戌年七月十二

企业精神:

李双良精神



公司召开党委中心组学习(扩大)会

学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,贯彻落实省委和省国资委党委关于推进“三基建设”的部署要求,传达贯彻全省网络安全和信息化工作会议精神

本报讯(记者 陈岩)8月21日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,贯彻落实省委和省国资委党委关于推进“三基建设”的部署要求,传达贯彻全省网络安全和信息化工作会议精神。太钢集团党委书记高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,要按照公司党委的安排,坚持把《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》作为各级党委中心组的重点学习内容,分章节认真组织好学习,特别是要在原原本本、原汁原味上下功夫,通过学习,领会思想精髓、核心要义。要通过学习第四、第五、第六讲,深刻认识和准确把握党的十八大以来的五年,是党和国家发展进程中极不平凡的五年;深刻领会中国特色社会主义进入新时代标示中国新的历史方位的重大意义和科学内涵;进一步加深对中国特色社会主义进入新时代和我国社会主要矛盾已经转化重大政治论断的理解和认识。要按照“新时代要有新气象新作为”的要求,积极主动适应新时代对我们各项工作提出的新要求,奋力开创新局面,努力创造无愧于新时代的业绩。

会议指出,省委和省国资委党委对“三基建设”高度重视,多次作出安排部署,提出明确要

求。要进一步提高认识,逐级压紧压实责任,把广大党员干部职工组织动员起来,切实增强抓好“三基建设”的自觉性和主动性。要坚持问题导向,狠抓落实,组织发动各层级干部职工结合工作任务,围绕短板和弱项,分析原因,采取措施,破解难题,通过推进“三基建设”,切实提高各级组织和广大党员干部的工作能力、工作本领和工作水平,确保实现省委提出的“两年不断深化拓展、显著改观”“三年实现整体提升、全面进步”目标。要认真总结和大力宣传公司各方面在结合实际、创造性推进“三基建设”的典型经验、方法和取得的显著成效,积极营造推进“三基建设”的浓厚环境和氛围,影响和带动整体工作全面进步。

会议指出,要进一步深入学习贯彻全国网信工作会议精神和习近平总书记关于网络强国的重要论述,按照全省网信工作会议的部署和要求,进一步提高政治站位,认真落实网络意识形态工作责任制和网络安全工作责任制,牢牢掌握网络意识形态工作主动权,防范网络意识形态风险;重视信息技术,提高网络安全防护能力,确保网络信息安全;发挥信息化的驱动引领作用,加快推进公司的生产设备智能化、生产过程自动化、企业管理信息化、供应链条网络化,为新时代公司高质量发展提供有力支撑。

本报讯(记者 陈昕)8月18日,太原永大不锈钢法兰项目一期工程建成启动,所需原料全由太钢提供,产品将全部出口。这是太钢在创办保税加工业务方面先行先试的具体行动。省政府副秘书长、山西转型综改示范区党工委书记、管委会主任张金旺,太钢集团党委常委、副总经理柴志勇等出席启动仪式。

法兰是一种盘状零件,凡是在两个平面周边使用螺栓连接同时封闭的连接零件,一般都称为“法兰”,在锅炉、管道工程中最为常见,由于方便拆卸,被广泛应用,市场潜力巨大。太原永大不锈钢法兰工厂是我国首个引进智能制造系统的法兰加工项目,作为山西综改示范区又一具有代表性的转型项目,对太原市乃至全省的招商引资和转型升级都具有重要意义。经前期测试,以太钢产品为原料的成品质量全部达到优级指标,得到国际市场的认可和欢迎。该项目一期工程年制造碳钢、不锈钢法兰1.5万吨,年内即可形成产值2亿元。二期工程建成后,产能将达到3.5万吨,实现产值10亿元以上。

太钢作为全球不锈钢行业的领军企业,多年来一直探索以国际化、多元化为主的转型发展路子。2013年,太钢积极响应省市号召,抢抓综改机遇,率先入驻武宿综合保税区。几年来,在各级政府、管委会和海关的支持下,积极开展保税仓储、保税物流、综合服务等业务,年创收入最高达10亿元以上。

柴志勇代表太钢向太原永大工厂的开工表示祝贺。他说,太原永大工厂的投产,必将促进太钢进出口业务的发展,确立武宿综保区的保税加工核心业务,为下游用户提供更多高品质产品。太钢将信守承诺,确保为太原永大工厂提供优质钢材和服务,助力太原永大工厂发展壮大,使之成为武宿综合保税区保税加工样板工厂,为山西省和太原市综改转型作出新的更大贡献。

太钢提供太原永大不锈钢法兰项目全部原料

强强联手 打造保税加工样板

欢迎加入

近日,公司对新入职大学生进行集中培训,使学员们对太钢有了更深层次的了解。大家纷纷表示,在未来的岗位上一定履职尽责,担当作为,为太钢高质量发展作出积极贡献。 闫欣 摄



不忘初心再出发 牢记使命勇担当 公司纪检监察部党支部开展主题党日活动

本报讯 为进一步锤炼党性,激励公司纪检监察干部新时代新担当新作为,近日,公司纪检监察部党支部组织全体党员赴革命圣地延安和延川县文安驿镇梁家河教育基地,举行“不忘初心再出发,牢记使命勇担当”主题党日活动。

活动中,全体纪检监察干部从延安革命纪念馆到王家坪,再到杨家岭和枣园,最后到梁家河,一路追寻先辈足迹,聆听革命故事,接受红色精神洗礼。在中央领导和中央机关办公、居住地以及七大会议旧址,大家重温了党的革命历史,深入了解了延安精神形成的时代背景、外部条件和丰富内涵,实地接受了革命教育;在梁家河,亲身体会了下乡知青的艰苦岁月,聆听了习

近平总书记年轻时勤奋学习、艰苦奋斗的励志故事,感受了他坚定的理想信念、真挚的为民情怀、务实担当的品格和带头实干的作风。在梁家河村支部大院里,公司纪检监察部全体党员在党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

此次学习是寻根之行,更是逐梦之旅。此次活动,进一步强化了党员意识,坚定了理想信念,增强了推进全面从严治党、做好党风廉政建设和反腐败工作的责任感、使命感和紧迫感,每个人都从延安精神和梁家河精神中汲取正能量,表示要在今后的工作中,不忘初心再出发,牢记使命勇担当,聚焦监督执纪问责主业,为新时代太钢高质量发展贡献力量。

(公司纪检监察部)